TpeHMpPOBOYHbLIN TECT No ¢u3unkKe
3ByKOBble SIBJIeHMSI 3a 7 KJacc

FoTOBblE MaTepuansl AN TECTUPOBAHUS TPEHWPOBOYHLIN TecT Mo
du3mke 3BYKOBble fABNEHMA 3a 7 KacC C OTBeTaMu

BapuaHT 1

1. PebeHOK, KayawwuMncs Ha Kadendax, nNpoxoauT NyTb OT MaKCUManb-
HO BbLICOKOFO MPaBOro rnoJIOXKeHUs OO0 MOJIOXeHWs paBHoBecusa 3a 1 cC.
Nepuon kKonebaHum Kauvenen

C

’

)
)
)
)

5 W N R
A N RO
0O o 0o U

2. MaaTHuk coBepwmn 10 nonHeix kKonebaHmm 3a 5 c. YeMy paBHbl ne-
puog T M 4acToTa v kKonebaHun?

1) T=0,5c¢; v=2Tu
2) T=2c;, v=20,5Tu
3) T=5¢; v=2Ty

4) T =0,5c¢c; v =10 Iy

3. YeMy paBeH NyTb, MNPOWOEHHLIA WAPUKOM, MOABEWEHHBIM HA HUTHU,
3a OOHO nosiHoe kKonebaHue, ecnu amnnuTyga kKonebaHum 4 cm?

) 2 c™m
) 4 cM
) 8 cM
) 16 c™M

4. 0T Kakux BENUYMH 3aBUCUMT nepuopn kKonebaHum rpy3sa, NOABEWEHHO-
roO HA HUTKU?

A. OT Macchl rpysa;
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bB. OT OJ&IUHbI HUTHK.
[MpaBunbHLIM ABNAETCA OTBET

TONbKO A
TONbKO b
m A nb
HU A, HM b
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KakoBa 4YacToTa 3BYKOBbIX KonebaHun?

TONbKO MeHblle 16 I
Tonbko oT 16 pgo 20 000 Iu
Tonbko 6onbuwe 20 000 Iy
MOXeT ObiTb nbou
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6. lonepeyHon Ha3biBaeTCs BOSIHA, B KOTOPOW

A. dacTuubl cpepbl kKonebnwTcs B HanNpaB/leHUM pPaCNPOCTPaHEHUS
BOJIHbI;

6. 4yacTuubl cpembl KONebnwTCA B HAMpPaBfieHUWM, NepneHanKyNsapHOM
HanpaBJ/IEHWI0 PAacnNpPOCTPAHEHUs BOJIHbI.

npaBMﬂbHHM ABNAEeTCA OTBEeT

TONbKO A
TONbKO b
mA nb
HW A, HM b
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7. 0T Kakou GuU3M4YeCKOW BEeNIMYUHbLI, XapakTepusywwen konebatenbHoe
OBWXEHWEe, 3aBUCUT FPOMKOCTb 3BYyKa?

A. ot amnauTygbl KonebaHum;
B. oT yacToThl kKonebaHun.

npaBMﬂbHHM ABNAETCA OTBET

1) Tonbko A
2) TONbBKO B
3) A, ub



4) HM A, Hu b

8. Ha pucyHke noka3aHa ¢oTorpapuma BONHL, OGerywen BOONDL
ynpyroro wHypa, B HEKOTOPblN MOMEHT BpeMeHW. [JinHa BOJIHbI paBHa
pacCTOAHUIO
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9. YeMy paBHa [OJNIMHaA 3BYKOBOMW BOJIHBI B BOfe, ecsuM 4yacToTa
KonebaHum 50 Iy, a cCkopocCTb 3ByKa 1450 M/c?

1) 29 M

2) 50 M

3) 1450 ™M
4) 72 500 M

10. CkopocTb 3Byka B Bo3ayxe 340 M/c. Yepe3 kKakoe Bpems bypert
C/IbILHO 3XO0, €eCnu nperpaga HaxoguTCHA Ha pacCTofAHuM 51 M?

1) 0,3 c

2) 0,6 c

3) =6, 7 C

4) =13,4 c
BapuaHTt 2

1. py3 Ha npyxuHe, coBepuwawwnmmi kKonebaHus, nNpoxoauT NyTb OT
KpalHero neBOro MNOJIOKEHMSA [0 MOJIOXEHMS paBHoBecus 3a 0,2 c.
YeMy paBeH nepuop konebaHum rpysa?

1) 0,1 c



2) 0,2 c
3) 0,4 c
4) 0,8 c

2. MasaTHuK coBepuun 8 nonHeix konebaHun 3a 4 c. YeMy paBHbl nepu-
og T u 4acToTa v KonebaHumn?

1) T=4c; v=2TIuy

2) T=2c¢c;, v=20,5Tu
3) T=0,5¢; v=2Tu
4) T=0,5c¢c; v=8Tu

3. YeMy paBeH NyTb, MNPOUOEHHbIN WAPWUKOM, MNOOBEWEHHbBIM Ha HUTH,
3a 0HO nonHoe konebaHue, ecnu amnnuTypa KonebaHum 2 CMm?

1) 1 c™
2) 2 c™
3) 4 c™M
4) 8 c™M

4. 0T KakuMxX BeNuMYUH 3aBUCUT nepuon kKonebaHunm rpysa Ha NPyXuUHe?

A. Ot Macchl rpysa;
B. OT ONIUHBI HUTHK.

I'IpanmbelM ABNAEeTCA OTBEeT

1) Ttonbko A

2) TONnbKO B

3) n A, nb

4) HM A, Hu b

5. KonebaHusi, npoucxopsume C 4actotou, 6onbuwen 20 000 Iy,
1) Ha3bBaTCA YyNbTPa3BYKOM

2) Ha3blBAWTCH 3BYKOM

3) Ha3biBawTCA WHPPa3BYKOM

4) He MMeWwT cneuunanbHOro Ha3BaHUA

6. lpononbHON Ha3biBaeTCs BOSIHA, B KOTOPOWM



A. 4acTuubl cpepob KonebnwTcs B HaMNpaB/lIeHUM pPaCNPOCTPaAHEHUS
BOJIHbI;

6. 4yacTuubl cpegbl KoNebnwTCA B HAMpPaBfieHUWM, MNepneHanKynsapHOM
HanpaB/IEHWI0 PAacnpPOCTPAHEHUs BOJIHbI.

npaBMﬂbHHM ABNAEeTCA OTBEeT

TONbKO A
TONbKO b
mA nb
HU A, HM b
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7. 0T Kakou GuU3M4YeCKOMW BEeSIMYUHbLI, XapakTepusywwen konebatenbHoe
OBUXEHWE, 3aBUCUT BbICOTA 3BYKa?

A. OT yacToTbl KoJsiebaHuU;
6. ot amnauTygbsl KonebaHun.

npaBMﬂbHHM ABNAETCA OTBET

TONIbKO A
TONbKO b
m A, nb
HU A, HU b
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8. Ha pucyHke noka3aHa ¢oTorpapuma BONHL, OGerywen BOONDL
ynpyroro wHypa, B HEKOTOPblh MOMEHT BpeMeHW. [sinHa BOJIHbI paBHa
pPacCTOAHUIO
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1) OA
2) OB
3) AC
4) AE

9. Yemy paBHa 4YacToTa KonebaHuWn 4YacTuu B 3BYKOBOW BOJIHE, €CJM



OSIMHA BOJMHbI 29 M, a CKOpOCTb 3BYKa 1450 M/c?

1) 0,02 Iy
2) 50 Iy

3) 1450 Ty
4) 72 500 Iy

10. Ha KakoM pacCTOSHMM OT CyAHa HaxogmTCa KOCSAK pblbbl, ecnu
3BYKOBOW CWUIHan, OTMNPaBJIEHHbIN C Hero, Obin NpuHAT 4Yepe3 0,1 c?
CkopoCcTb 3ByKa B Boge 1450 M/c.

1) 72,5 ™M
2) 145 M
3) 725 ™M
4) 1450 ™M

OTBeTbl HA TPEHUPOBOYHbLIN TeCT No ¢u3uke 3BYKOBble sBNeHUsa 7
Knacc
BapuaHTt 1
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